臺北市立北安國民中學112學年度第1學期 「給家長的一封信」

親愛的家長,您好:

為了給孩子們更優質、更安全的學習環境,提升學生的學習效益,本校於 今年暑假進行了2項改善工程,各工程現況說明如下:

- 一、總變電站工程:總變電站工程台電已於112年8月27日完成外管線挖埋,待處理配電箱裝設及校內線路改遷作業後,其餘工項會接續進行,預計9月底前完工。因工區在校園靠近抽水站角落,不影響學生活動的動線。
- 二、信義樓及舞蹈館水塔工程:信義樓2座水塔目前已進行防水試驗,正在進行 外牆鋪磚,舞蹈館水塔內襯電銲作業亦同步施作中。預計在112年9月初竣 工。因備有備用水塔,不影響開學後供水。另工區在屋頂,亦會注意管制 通道,避免學生上樓。

為維護學生安全,希望您能和我們一同提醒和叮嚀我們的孩子,讓孩子學 習遵守規範、保護自己。本校針對未完工部分加強維護及應變措施如下:

- 一、安全圍籬架設:安全圍籬架設目的在於隔離危險區域,保障孩子安全,包含有出入口安全措施。為了讓孩子更能了解施工區域之危險,更於工程圍籬區外加設危險告示,讓孩子能於第一時間了解該區不適合嬉戲,並主動遠離危險以策安全。
- 二、工程噪音管制:本處與工程施作人員溝通協調,將依噪音大小進行工程順 序調整,預計把影響孩子上課之工項調整至週休二日實施;而影響程度較 輕者,則於開學後在工程圍籬區內施作以維工程進度。
- 三、工程動線規劃:開學後,一切施工項目與範圍均於工程圍籬內,施工器械 及建材將集中存放,並以圍籬或角錐管制學生靠近。而工程車輛進出、材 料卸除及裝載等,會請人員現場指揮。
- 四、人員身份管制:開學後,全數工程人員進出均實施換證與配帶識別證,以維護校園人員出入管制與管理。
- 五、維護校園衛生措施:請廠商務必維護施工現場清潔以防止蚊蟲滋生,杜絕 病媒蚊傳染途徑以維孩子安全。

相信在工程完工後,我們將會有一個更安全、更舒適的學習環境,在此先感謝您的配合與體諒。敬祝闔府平安

總務處敬啟 112.8.30